

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2012 AL COMISIEI DE PROTECȚIA MEDIULUI, TURISM, JURIDICĂ ȘI DISCIPLINĂ

În conformitate cu prevederile Legii 215/2001 – Legea Administrației Publice Locale, Consiliul Local se organizează în comisii de specialitate pe principalele domenii de activitate, iar funcționarea și atribuțiile acestora sunt definite prin Regulamentul de Organizare și Funcționare a consiliilor locale.

După alegerile locale din iunie 2012 și după constituirea Consiliului Local al comunei Rona de Sus, primarul Romaniuc Ioan a avut obligația să convoace ședința ordinară în vederea constituirii comisiilor de specialitate.

Întrucât d-nul primar nu a convocat ședința ordinară, la inițiativa consilierilor s-a organizat ședința extraordinară, care a avut loc la data de 31.07.2012, ocazie cu care s-au constituit două comisii de specialitate, respectiv Comisia pentru activități economico-financiare și Comisia pentru activitatea de protecția mediului, turism, juridică și disciplină. Urmând ca celelalte comisii să se constituie la următoarea ședință, avându-se în vedere lipsa consilierilor USL.

La ședința ordinară a Consiliului Local din data de 27.09.2012 s-a hotărât completarea celor două comisii cu consilieri USL, constituindu-se astfel și celelalte comisii de specialitate.

Comisia juridică este constituită din următorii consilier:

- Coposciuc Mihai, membru PP –DD – președinte;
- Ierima Victoria, membru PDL – secretar;
- Bout Alexa Vladislav, membru UUR – membru;
- Prodaniuc Gheorghe, membru UUR – membru;
- Ruscovan Ioan, membru UUR – membru;
- Coposciuc Ilie, membru USL – membru;
- Bota Mihai, membru USL – membru.

Consilierii de mai sus fac parte și din alte comisii de specialitate.

Comisia juridică și-a desfășurat activitatea conform legii întrunindu-se ori de câte ori a fost trecută pe ordinea de zi a ședințelor ordinare și extraordinare pentru a dezbate proiecte de hotărâri, iar după studierea și analizarea temeinică de către fiecare membru al comisiei s-a acordat avize favorabile pentru toate proiecte de hotărâre.

De asemenea, membrii comisiei s-au deplasat pe teren pentru rezolvarea și clarificarea unor probleme cetățenești și de interes local în vederea prevenirii unor fapte cu violență.

Pentru bunul mers al comunei, Comisia juridică a avizat toate proiectele de notărâre, elaborate de d-nul primar și nu este adevărat faptul că unii consilieri mai sceptici și contracandidații săi s-au opus proiectului de introducerea apei

potabile în comună, așa cum a declarat domnia sa la data de 11.09.2012 în Mara Media.

Este adevărat faptul că membrii comisiei nu s-au implicat în gestionarea unor probleme referitoare la protecția mediului înconjurător (de exemplu s-au putut elabora mai multe hotărâri ale Consilului Local care să nu permită deversarea apei sărate de la Băile Coștiui în râul Ronișoara, ci să se recicleze apa sărată în zona de captare; să nu permită pășunatul pe terenurile cetățenilor începând cu primăvara anului 2013).

Ar fi necesară elaborarea unor hotărâri privind deschiderea unei agenții turistice în vederea diversificării activității cetățenilor.

Data: 23.01.2013

Președinte,
Coposciuc Mihai

